

走沈海高速多留意出行信息

日照北、日照南、岚山收费站已分批改造秤台

本报9月12日讯(见习记者林萍 通讯员王海 王勇) 12日,记者从沈海高速公路日照管理处获悉,9月8日至11月底,沈海高速公路日照北、日照南、岚山收费站出口车道将分期分批改造秤台。

记者获悉,施工顺序每个收费站实行车道秤台轮流改造的方式,避免施工期间收费站不能工作。目前日照北和岚山收费站的两个车道以及日照南收费站的一个车道正进行破碎,后续还有对车道线浇灌混凝土、铺秤台等工作。

沈海高速沿线已布置大量施工警示牌,通知车辆减速慢行并提前选择通行路线。沈海高速公路日照管理处还利用沿线可变信息情报板、交通广播、山东高速公路信息平台,连续发布施



沈海高速部分路段正在对车道进行破碎。

工通告及绕行方案,市民可按照提示减速慢行或提前避让。

施工期间,遇有车辆高峰,各收费站将采用便携式电子计重进行复试收费,或利用上道口临时改为下道收费,最大限度减

少车辆拥堵现象发生。

据了解,计重设备改造工程计划定为10月1日前,完成日照北两个出口车道,日照南一个出口车道的改造工程;11月底前,完成全部车道的改造工程。



姓名:郭舒婷
性别:女
出生日期:2009年9月16日
明星推荐:北京红黄蓝亲子园日照分园
宝宝爱好:舞蹈、唱歌、旅游

今天还是有小雨 周末以晴天为主

大家好,我是今天的金牌小主持舒婷,下个周我就要过生日了,好期待妈妈给我买的礼物。11日上午突然下起小雨,给出行的人们带来不方便。听说周六在市政府广场还有个跑步活动,到时候让妈妈带我去看看,我们都多多锻炼吧。气象台的阿姨告诉我,周末以晴朗天气为主,不会再下雨了。

周末天气如下:
周五(13日):阴有小雨转多云,南风3~4级,21~25℃
周六(14日):多云转晴,南风3~4级,20~28℃
周日(15日):晴转多云,南风转北风4级,20~26℃
父母寄语:宝贝的到来是上天赐给爸爸妈妈最好的礼物!祝愿宝贝健康快乐幸福的成长!
本报记者 彭彦伟 整理

轮胎被扎坏,收费员提供备胎

过路司机在日兰高速莒县某收费站遇到热心人

本报9月12日讯(见习记者林萍 通讯员郭江峰) 工作在第一线的高速公路工作人员不仅认真履行工作职责,还经常为过往车辆提供力所能及的帮助。9月9日晚,一辆小轿车在经过日兰高速公路莒县东收费站时,车轮胎被扎破,收费员提供自己车内的备胎,帮助车主平安回家。

9月9日晚8点11分,一辆鲁K牌照的小轿车向日东高速公路莒县东收费站22车道收费亭缓缓驶来。正在值班的

收费员张连军对司机说:“师傅您好,您的左后轮胎破了。”司机急忙下车查看,发现左后轮胎已经瘪了。如果该车继续行驶,会对车轮毂造成损坏。

“请问附近有没有修车的,我这是借的别人的车,车上不知道有没有工具,我也不会换备胎。”司机求助说。

张连军听后,叫来接班的收费员。换下班来后,张连军和司机一起将车推至收费站外的广场。随后张连军从便民工具箱取出工具,帮司机把瘪气的

轮胎取下。在找到备胎后,两人发现车上的备胎也是坏的,没法使用。张连军于是拿来自己车里的备胎,帮忙换上。

就在不久前的9月1日,一辆小轿车在莒县东收费站缴纳车辆通行费时,前车盖突然浓烟四起,中队长田大伟立即告知司机,让不知所措的驾驶员立刻先熄火,并一起把车推至外广场,查看原因,最终判断为节温器损坏。最终莒县东收费站收费员帮忙联系汽车维修厂将车修好。

日照市公路局 新编《安全手册》

本报9月12日讯(通讯员安茂胜 王伟) 日照市公路管理局工程处近日对照全国交通运输系统安全生产标准化达标活动要求,紧密结合公路行业自身的安全特点,组织专人编写了《安全手册》。

据了解,该手册包含生命篇、生活篇、生产篇3个篇章,收集汇总了日常生活安全、公共安全、公路施工安全、机械操作安全等50多个方面的内容,精心选配了近百幅图片,内容覆盖面

广,文字简洁易懂,要点突出,符合实际。手册对提高职工的安全意识,掌握必要的安全知识和事故预防知识,提高应急处置能力,有效防控安全生产风险有很大的帮助。

《安全手册》的编写意在突出警示性、倡导常识性、注重实用性,其中的“机械操作安全要点顺口溜”、“安全三字经”等篇章用精练的语言概括枯燥的条文,生动形象,朗朗上口,言简意赅,具有浓重的安全文化气息。

确保农村用电安全

9月11日,国网日照供电公司作出部署,要以提升农村用电安全的保障能力和降低农村低压故障为目标,深入推进农村用电安全“强基固本”工程,扎实开展农村低压电网综合治理活动,全面改善农村用电安全状况。

(高晓华 臧彦波)

深入农户排查隐患

近日,国网日照供电公司供电所员工背着工具和宣传资料,走家串户查隐患。对发现的小缺陷进行协助整改,对未安装户用剩余电流动作保护器的居民,下发“用电检查结果告知书”并由居民户签字确认,进行限期整改。

(高晓华 林为宏)

提升营销服务水平

国网日照供电公司根据“风雨彩虹”行动的具体要求,结合自身当前优质服务工作的重点内容,积极部署“抄表例日管理,强化服务协同、丰富服务手段、规范计量管理、加强服务监督”五项措施,提高营销服务精益化管理水平。

(卢小璇)

“五入手”全力备战中秋保供电

为确保中秋期间电网安全稳定运行和可靠供电,9月10日,国网日照供电公司及早动手,周密部署,从配网运维、隐患治理、营业服务、故障抢修、安全用电宣传五个方面入手,采取有效措施,全力备战中秋保供电。

(高晓华 郑翠娜)

抓实农村用电安全隐患治理

国网日照供电公司营业室为进一步落实农村用电安全管理,与各供电所长、专责人、农电工签订“农村用电安全隐患整治责任书”,明确责任,落实量值期的要求,确保农电安全隐患排查治理抓到实处。

(高晓华 程新)

日照中行成功叙做

山东省首笔大豆、棕榈油商品远期保值

近日,日照中行为日照中港粮油有限公司将8000吨BMD棕榈油合约以及750000蒲式耳CBOT大豆合约全部平仓,为客户带来收益近130万美元。

今年以来,日照分行充分利用地域、业务优势,将商品远期保值作为重点业务对辖内重点客户进行了梳理、跟进。恰逢总行增设大豆、棕榈油商品远期交易品种,该行紧抓这一业务机遇,在得知辖内某粮油经销加工客户

有农产品套期保值业务需求后迅速行动,积极营销,最终使该客户的大豆、棕榈油远期保值业务在该行落地,成为山东省内首家叙做大豆、棕榈油商品远期的二级分行。

截至目前,日照分行已叙做农产品类商品远期业务量近3800万美元,农产品成为该行除原油外商品远期保值业务又一重点业务品种。

日照分行国际结算部 张凯



中國銀行
BANK OF CHINA



我省唯一上榜的 晚报都市类报纸

齐鲁晚报在2013年百强报纸 推荐名单中名列前茅

为深入贯彻落实党的十八大精神,建立完善报刊评价体系和引导激励机制,重点培育和推出一批具有较强舆论引导能力、市场竞争力和传播能力的优秀品牌报刊,促进报刊业繁荣发展,从今年年初开始,国家新闻出版广电总局开展了“百强报刊”推荐活动。

根据公示,齐鲁晚报在2013年百强报纸推荐名单中名列前茅,是我省唯一上榜的晚报都市类报纸。